

新民晚报

飞入寻常百姓家 / www.xmnext.com

国内统一刊号 CN31-0003 第 16735 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年12月14日 星期五 今日72版
农历丁亥年十一月初五 A 叠新闻 / B 叠专副刊



今天:晴天转多云,最低11℃(昨天最高8.6℃)
明天:晴天转多云,最高13℃,最低4℃

昨天算昨天,就是实惠!
神州行畅听卡(16元版)
够实惠,我看行!

本地接听所有来电免费,在上海拨打本地通话费0.13元/分钟
开通:发送“KTCT16”到10086

客服热线:10086 www.shenzhoutravel.com

“服务驿站”建到居民家门口

——虹口区新港街道全市首个“三中心”延伸服务站见闻

贯彻十七大精神
推进上海新发展

本报记者 袁玮 邵宁

穿过虹镇老街逼仄弯曲的小巷,踏进两间稍显简陋却整洁温馨的小屋,一个设在棚户区的“服务驿站”出现在记者眼前。地方虽小,三个功能区却分得清清楚楚:社区事务受理服务、社区文化活动和社区卫生服务。在这里,居民既能办事、看病,又能看电影、上网,还能缴水电费!这就是虹口区新港街道在居民区设立的全市首个“三中心”延伸服务站。

五项服务送上门

包括虹镇老街等棚户区在内的新港街道有10万人口,人口老龄化程度特别高。街道社区事务受理中心、文化活动中心分别位于东余杭路和安国路,交通不便。经过一个多月的走访调查,街道在老房屋集中、老年人比例高的天镇居委会,腾出200多平方米的办公用房,添置各类设施,设立“三中心”的延伸点。

上个月挂牌的“服务驿站”麻雀虽小,但五脏俱全,共有医疗卫生、事务受理、文化指导、法律咨询和公共事业费缴费5大类服务项目,周边四五个居委会的1万多户居民,在家门口就能享受多重便利。

(下转 A4 版)

乔治·米切尔怒揭美国职棒大联盟黑幕 30支队伍队队有人用兴奋剂



前美国国会参议院多数党领袖乔治·米切尔13日在纽约公布了对美国职棒大联盟使用兴奋剂问题的调查结果,称大联盟30支队伍都有选手使用兴奋剂。在报告中,仅被米切尔指名道姓使用过兴奋剂的球员就多达82人,其中包括在美国家喻户晓的“本垒大王”邦兹及全明星和最有价值运动员等。上图:昨天,乔治·米切尔在纽约公布调查结果 图IC

>>>详见 A22 版·体育新闻

本报讯 (记者 邵宁) 市政府今天上午召开产品质量和食品安全专项整治第二次电视电话会议。市委书记、市长韩正在会上强调,产品质量和食品安全是当前人民群众极为关心的问题,事关国家形象、城市形象,上海各级政府部门要始终保持清醒的头脑,严格按照中央的统一要求和部署,以对人民群众高度负责的态度,从严管理、从严执法,巩固成果、攻克顽症,让人民放心,让社会满意。副市长周太彤出席会议并讲话。

今年以来,全国开展了产品质量和食品安全专项整治行动。这是党中央、国务院为加强产品质量和食品安全采取的一个重大举措。上海严格按照中央部署,全面落实产品质量和食品安全专项整治工作,取得了阶段性成果。

本市产品质量和食品安全专项整治取得阶段性成果

市政府上午召开电视电话会议 韩正出席

(下转 A4 版)

淘宝网上两次“淘”回被偷助动车

受害读者又惊又气:偷车贼网上销赃如此嚣张就没人能治么?

读者卞先生日前向本报反映,上月初,他的助动车被窃,结果上网查询后花钱赎回。谁料18天后此车又遭贼手,他再次通过网络赎回。两次经历让他怀疑,以淘宝网为主的一些购物网站,已成为不法分子偷售二手助动车的重要渠道。

网上寻回失窃爱车

卞先生的永久牌燃气助动车市场价约7500元。11月3日,他到真光路中环百联购物广场购物,半小时后,停车场上的助动车不翼而飞。报案时他得知那里共有4部助动车被偷。朋友给他出点子,不如到网上

看看吧。他登录淘宝网,随便找到了一个销售二手燃气助动车的:“我的燃气助动车被偷了,能不能帮我找到?”对方回答,“如果你随便要一辆,1500-2000元,如果非要你自己失窃的那辆,3500元,不得还价!”卞先生将自己的车牌号多少,何时何地失窃的,都一一告诉对方。

5分钟后,对方就回电“找到了”,并约定次日在新村路大华路交易。第二天卞先生交出“赎金”后,果然找回了自己那辆燃气助动车。

两次赎车如出一辙

谁也没想到,仅仅隔了18天,11

月22日凌晨1时许,卞先生停在宣化路安化路的助动车又被窃了。无奈之下他再次上淘宝网“淘宝”。在众多销售二手助动车的掌柜中,他找那些留下手机号码联系方便的,“一枪头”又找对了人。对方报价和上次的卖家基本相同:“如果你想随便搞一辆,1500-2000元,一定要找自己被偷的那辆,价钱就贵一些!”最后经讨价还价,以2800元成交。

8个小时后,上午9时许,对方来电“车子搞定了”。虽然换了掌柜,见面交易的地点还是在新村路一带。卞上了对方乘坐的出租车,在车内将钱如数上交,车子兜了一圈后回

到新村路大华路。经对方指点,他发现不远处路边停靠的,果然是自己的车。不禁感慨:“这些小偷真是厉害,两次把我的车偷了去,两次又帮我找了回来。”

失主隐忍原因何在

昨晚,记者在淘宝网上键入“燃气助动车”关键词,搜出5000多条结果。卞先生说,只要对方留手机号码并且不肯通过支付宝交易的,十有八九和盗窃团伙沾边。记者随便找了其中一个卖家问,有再便宜些的二手助动车吗?对方答:已经很便宜了,是偷来的所以卖这么便宜!

卞先生分析,网上这些不法卖家其实都是“一家子”,偷车的销赃的各有分工,所以尽管掌柜不同,只要失主一报失窃时间、地点、车辆特征,马上就能找回。

卞先生说,在寻车的过程中,他之所以“老老实实”如数缴纳赎金,缘于听到的一个故事:有一个失窃者也通过这种方式找到了车,但在交易过程中报警,被发现后暴打了几千元,车子最终还是没能拿回来。”他却步原因之二是,据他知道,燃气助动车的牌照十分难弄,不但补办费时费力,且补办的不能过户,“我宁愿多花点钱,把车和牌照一起买回来,太平些。”也正因为这个原因,他在事后还到派出所取回行驶证,希望取消立案,否则牌照有可能作废。

本报记者 陈浩 评论 07121410101

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。编辑:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 投票:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

有e家,乐到家!
——加入“我的e家”,畅享信息新生活!

想要家庭数字化,享受更轻松全面的信息服务?想拥有电话、宽带、IPTV、家庭无线上网(Wi-Fi),享受优惠长途电话、高速上网、视频娱乐等缤纷多彩的生活?快来“我的e家”,e8-e6两款品牌套餐满足您不同需求,轻松实现您的家庭信息化梦想。

e8品牌套餐 更高速、安全的宽带上网;更精彩、丰富的IPTV电视;更优惠、便捷的长途通话;全方位的家庭信息生活,尽在e8!

e6品牌套餐 绿色小灵通,优惠长话,多种沟通方式尽在e6!

中国电信上海公司 客户服务热线 10000